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Отчет
по профилактике детского дорожно -  транспортного травматизма 
МБОУ «ООШ с. Радужное»
 за ноябрь месяц 2019г.

Одной из первостепенных задач школы является охрана здоровья обучающихся. Проблемы охраны здоровья детей, профилактика травматизма, создание безопасных условий обучения и воспитания находятся под постоянным контролем нашей администрации и наших учителей.
Центром внимания системы является личность каждого воспитанника, ее защита и развитие. Работа школы по профилактике ДДТТ строится с учетом индивидуальных особенностей детей. 
Классными руководителями 1-9 классов, администрацией проводится просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу учащимися 1-4 классов.
Как мы знаем, пример взрослого, вовремя сделанное им замечание о том, как вести себя на улице, может сохранить ребенку здоровье, а самое главное - жизнь. Поэтому особое внимание мы уделяем работе с родителями: подготовлены памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах, на родительских собраниях освещались следующие вопросы: “Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге”, “Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно”.
Классные часы по безопасности дорожного движения во 1-9 классах по темам: «Знатоки ПДД», «Дорожные знаки и их группы», «Осторожно - гололед», «Осторожно, это дорога!», «Внимание - пешеход!», «Дорожная грамотность». Также активисты отряда ЮИД «Светофор» провели викторину «Знатоки знаков ДД» с учащимися начальных классов.
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Зам. директора по ВР:                                  А.З. Радуева.
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