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[bookmark: _GoBack] Отчет МБОУ «ООШ с. Радужное» о проведенных мероприятиях, направленных на предотвращение детской смертности с учетом сезонной специфики в 2019-2020г.
В МБОУ «ООШ с. Радужное» были проведены мероприятия, направленные на предотвращение детской смертности с учетом сезонной специфики. 
Организация работы с детьми в целях формирования нормативного, безопасного для жизни и здоровья поведения с учетом сезонной специфики:
В 1-9 классах классными руководителями были организованы классные часы и беседы, посвященные безопасному отдыху в период летних и новогодних каникул на темы:
1. «Газ опасным может стать, если правила не знать» (безопасность во время пользования газовыми приборами).
2. Профилактика употребления обучающимися ПАВ.
3. Осторожно! Тонкий лед!
4. Правила обращения с пиротехникой.
5. Инструктаж об уголовной ответственности за организацию драк, массовых избиений подростков сверстниками.
6. О соблюдении правил безопасного поведения вблизи водоемов, а также в любых травмоопасных местах, представляющих угрозу жизни и здоровью детей, несчастных случаев с обучающимися на дороге, около разрушенных зданий, о недопущении игр на чердаках, стройках, в подвалах, на объектах автомобильного транспорта и вблизи них.
7. О соблюдении ПДД. О недопустимости пользования плеерами и мобильными телефонами при пересечении пешеходного перехода.
8. О запрете несовершеннолетним управлять авто-, мототранспортом.
9. О профилактике и предупреждению стрессовых и кризисных ситуаций («Детский телефон доверия»).
10. О соблюдении пожарной безопасности.
На протяжении всего учебного года в школе ведут работу отряды ЮИД и ЮДП. С участием дружины юных пожарных были проведены уроки ОБЖ по правилам пожарной безопасности в летний период, проведена общешкольная тренировочная пожарная эвакуация. 
отряд ЮИД «Светофор» под руководством Радуевой А.З., провёл ряд мероприятий:
- акция «Внимание! Дети»,
- тестирование учащихся общеобразовательных организаций по тематике безопасности дорожного движения,
- профилактическое мероприятие «Безопасная дорога   детям».
Так же со старшеклассниками инспектором ПДН Исмаиловым М.-Э. проведена беседа тему «Подросток и наркотики. Взаимосвязь наркомании и других вредных привычек и их страшные последствия». Ребятам были вручены памятки по ЗОЖ.

Просвещение родителей в вопросах обеспечения безопасности детей, охраны их жизни и здоровья с учетом сезонной специфики:
В течение 2019-2020 учебного года в 1-9 классах были проведены родительские собрания, где была организована разъяснительная работа с родителями (законными представителями) по соблюдению мер безопасности, охраны их жизни и здоровья  в период летних каникул, культуры поведения на воде, о недопущении оставления детей без присмотра на воде и вблизи водоемов, а также иных травмоопасных местах, представляющих угрозу жизни и здоровью детей, предотвращению детского травматизма, соблюдению правил пожарной безопасности и др. 
15.08.2019 г. было проведено общешкольное родительское собрание. Родителям был продемонстрирован фильм об опасностях на дорогах, а заместитель директора по ВР Радуева А.З. прокомментировала возможные ситуации и привела статистику ДТП по Чеченской Республике.
Особое внимание в преддверии зимних каникул было уделено многодетным семьям, семьям, находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, семьям с детьми, проживающим вблизи водных объектов (посещение семей «группы риска», беседы с вручением памяток).
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