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Инфоповод «Разговор о важном»
Наименование Нацпроекта: Образование
Наименование реализуемого федерального проекта: Разговор о важном
Место и время проведения мероприятия: МБОУ «ООШ с. Радужное», 05.09.2022г.
В рамках реализации проекта «Разговор о важном» в МБОУ «ООШ с. Радужное» прошли первые внеурочные занятия в 1-9 ​ классах. Классные руководители ответственно отнеслись к организации данных занятий. Занятия начались в классах в 8:30 по местному времени. 
Темы бесед были посвящены Дню знаний. Так в 1 классе занятие началось со знакомства обучающихся с государственным праздником – Днём знаний. В ходе просмотра видеоролика школьники узнали о времени появления праздника, его традициях. Классные руководители 3-4 классов рассказали детям о некоторых важнейших открытиях людей на протяжении истории человечества: укрощение огня; создание первых гвоздей, первого колеса, первого паровоза; открытие радио, создание воздушного транспорта, освоение космического пространства. В ходе беседы, учащиеся высказали мнение, что без изучения окружающего мира, без накопления знаний и их применения в трудовой деятельности невозможно развитие человечества.
 В основном звене целью занятий было развитие потребностей в разносторонней позитивной самореализации через освоение новых знаний и приобретение практического опыта самоопределения. 
Все учащиеся с интересом участвовали в дискуссии, делились своим мнением и были полностью вовлечены в процесс занятий.
«Именно учителя помогают сформировать фундамент, на котором ребенок будет строить свое будущее и будущее нашей страны. Очень важно заложить в этот фундамент ключевые ценности, в том числе любовь к Родине, гордость за свою страну, патриотизм», - поделилась директор МБОУ «ООШ с. Радужное» Малика Сулумова.




Заместитель директора по ВР 		А.З. Радуева





















Приложение
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